



《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 在庆祝中国人民解放军建军90周年大会上的讲话

新华社北京7月31日电 8月1日出版的《求是》杂志发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在庆祝中国人民解放军建军90周年大会上的讲话》。

文章强调，人民军队的历史辉煌，是鲜血生命铸就的，永远值得我们铭记。人民军队的历史经验，是艰辛探索得来的，永远需要我们弘扬。人民军队的历史发展，是忠诚担当推动的，永远激励我们向前。中华民族走出苦难、中国人民实现解放，有赖于一支英雄的人民军队；（下转A02版②）

人民日报评论员文章 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章 ——论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

▶▶▶全文见今日本报A03版

我市举行开发区招才引才集中会签仪式

23名优秀经营管理人才与我市9个开发区签约 葛巧红出席并讲话 李亦博致辞



8月1日下午，我市开发区招才引才集中会签仪式在市会议中心举行。本报记者 刘璐 贾蓝 摄

本报讯（记者董柏生、徐金华）生机盎然、充满希望的八月，“山水富城·文武福地”焦作喜引“凤凰”来栖。8月1日下午，我市隆重举行开发区招才引才集中会签仪式，23名来自全国各地的优秀经营管理人才与我市9个开发区签约，为我市经济社会高质量发展注入动力活力。市委书记葛巧红出席会签仪式并讲话，市长李亦博致辞，市领导李民生、王建修、杨娅辉、牛书军、路红卫出席。省委组织部二级巡视员李丽，省委改革办副主任、一级巡视员王旭，省发改委二级巡视员周李成到会祝贺。

葛巧红在讲话中说，举行开发区招才引才集中会签仪式，是

我市扎实贯彻省委开发区改革重大决策的具体行动，也是贯彻“十大战略”、开展招才引才的大事，她向脱颖而出的23名签约英才表示诚挚的祝贺。

葛巧红指出，伟大的时代助力人才脱颖而出，奋进的焦作渴望人才八方来聚。一直以来，焦作市委、市政府高度重视人才工作，牢固树立人才是第一资源理念，深入实施人才强市战略，始终把尊重人才、关注人才、支持人才、服务保障人才作为再造发展优势的战略工程。今年3月份以来，全市上下深入贯彻省委书记楼阳生莅焦调研讲话指示精神，更加清晰地提出了“依靠创新驱动转型，依靠人才支撑强市，闯出焦作高质量发展新路子”的目标。当前，焦作发展正迎来转型升级、优势再造的关键期，正迈入奋勇争先、蓄势跃升的突破期，比以往任何时候都更加渴望人才、更能支持人才、更能成就人才。人才正在成为焦作高质量发展的全新突破口。

葛巧红说，开发区既是产业发展的前沿阵地，也是高层次人才汇聚高地。希望各位英才积极融入、施展所长，以“我是焦作的主人、焦作的明天我有责任”的主人翁意识，以“时时放心不下”的责任感，进一步解放思想、开阔思路、务实重干，把先进的理念、成功的经验、创新的模式与焦作实际紧密结合起来，把各种资源充分利用起来，发挥创新才能，施展创业才华，强力推进焦作市开发区建设，在坚定“两个确保”、闯出焦作高质量发展新路上锐意进取、开拓创新，在全省开发区建设的洪流中奋勇争先、更加出彩，在全面建设社会主义现代化焦作的征程中闯出一片新天地、成就一番大事业。

葛巧红表示，焦作将始终坚持以人才兴产业、以产业强人才的工作理念，持续解放思想、凝聚共识，谋在深处、干在实处，强力推进创新链、产业链、供应链、要素链、制度链“五链”耦合，为各类人才的创新创业提供强力支持和更大舞台；将继续秉持尊才、亲才、惜才、重才的理念，不断健全人才发展体制机制，完善政策举措，尽最大努力让各类人才搞好服务，让更多“千里马”在怀川大地竞相奔腾，让更多创新智慧在焦作开花结果。（下转A02版①）

李亦博在致辞中说，此次集中会签仪式，是市委、市政府深入贯彻落实省委、省政府决策部署，大力实施人才强市战略，深化人才发展体制机制改革，创新人才工作机制，加大人才服务保障力度，为全市经济社会高质量发展提供人才支撑的重要举措。希望签约人才尽快到岗到位，全身心投入工作，为焦作高质量发展贡献智慧和力量。

要 闻 简 报

省双拥模范城（县）命名暨 双拥模范单位和个人表彰大会召开 葛巧红李亦博在焦作分会场收听收看

本报讯（记者焦娇、郭嘉莉）在庆祝中国人民解放军建军95周年之际，8月1日，省双拥模范城（县）命名暨双拥模范单位和个人表彰大会以视频会议形式在郑州召开，深入学习贯彻习近平强军思想和习近平总书记关于双拥工作的重要论述，学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话，总结交流做好双拥工作的经验做法，安排部署今后一个时期的双拥工作任务，扎实推进我省双拥工作高质量发展。市委书记葛巧红、市长李亦博，焦作军分区司令员刘同兴、政委赵国英在焦作分会场收听收看了会议。

根据命名表彰决定，孟州市、沁阳市、修武县、武陟县被命名为河南省双拥模范城（县）；市公安局、解放军区退役军人事务局被表彰为河南省爱国拥军模范单位；驻焦32146部队某分队、驻焦32728部队某营被表彰为河南省拥政爱民模范单位；孟州市委办公室主任马玉好双拥工作的经验做法，安排部署今后一个时期的双拥工作任务，扎实推进我省双拥工作高质量发展。市委书记葛巧红、市长李亦博，焦作军分区司令员刘同兴、政

市人大常委会召开党组（扩大）会议 暨第九十三次主任会议

本报讯（记者杜玲）昨日上午，市人大常委会党组书记、主任王建修主持召开市人大常委会党组（扩大）会议暨第九十三次主任会议，传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神、省、市近期重要会议精神、和审议市人民政府关于全市旅游新业态发展工作情况的实施方案，通报8月份人大重要工作安排；研究近期工作。市人大常委会党组书记葛深宇，副主任乔学达、许竹英、李平启、韩明华、刘如臣，秘书长张维兴出席会议。

王建修指出，习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话，为开好党的二十大的政治基础、思想基础、理论基础；省、市近期重要会议，研究了工业产业布局规划、上半年经济运行调度、优化营商环境重点工作。我们要结合工作实际，抓好贯彻落实。

关于近期重点工作，王建修要求，要认真组织学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神，把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；要精心开展优化营商环境监督工作，推动我市营商环境整体水平提升；要扎实筹备市十三届人大常委会第四十三次会议，确保会议顺利召开；要深入开展省级文明单位标兵创建工作，进一步提高认识，严格标准抓落实，把握重点抓提升，补齐短板整体推进，真正形成特色、打造亮点；要以“能力作风建设年”活动为契机，加强纪律建设、严守政治规矩，保持良好工作状态和精神风貌，确保全年工作任务圆满完成。①5

市政协召开主席会议

本报讯（记者徐金华）8月1日下午，受市政协主席杨娅辉委托，市政协副主席刘秋香主持召开市政协主席会议，传达学习中央、省、市重要会议及文件精神。市政协副主席陈湘、杨世民、买万国、霍晓丽和秘书长田晋源参加会议。

会议传达了习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神以及国防部举行的热烈庆祝中国人民解放军建军95周年盛大招待会、《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《在庆祝中国人民解放军建军90周年大会上的讲话》精神，强调要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，毫不动摇地坚持党对人民军队绝对领导的根本原则和制度，与时俱进加强国防和军队建设，为实现中华民族伟大复兴提供更为坚强的战略支撑。

会议传达了中央统战工作会议精神，强调要坚持爱国统一战线发展的正确方向，抓好新时代统战工作重点，凝聚人心、汇聚力量。

会议传达了中央全面依法治国工作会议精神，强调要把学习贯彻习近平法治思想作为长期重要政治任务，推进专门协商机构制度建设，助力建设法治焦作。

会议传达了全省领导干部会议精神，要求认真学习习近平总书记的重要讲话精神和省委书记楼阳生的讲话要求，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神与做好当前和今后一个时期各项工作结合起来，推动政协工作向中心聚焦、为大局出力。

会议传达了全市上半年经济运行调度暨优化营商环境工作会议，要求认真学习、准确理解市委书记葛巧红的讲话精神，对标对表抓好重点工作。

与会人员还集中学习了《焦作日报》“立足本职 真正负责”系列谈文章。①5

立足本职 真正负责

“立足本职 真正负责”系列谈⑧

守土尽责 标准应当高点

□ 漆 义

稳波，从业近40年练就一身为农服务本领的科技特派员李振泰，荣获“全国机关事务工作先进个人”称号的市机关事务管理局会议服务部部长闫利等，无一不是对工作高标准严格要求，成为行业的佼佼者。

并无压力不出油，人无压力轻飘飘。这些身边的标兵已经给我们树立了标杆，我们要把该挑的担子挑起来，把该扛的责任扛起来，把该抓的事情抓起来，不当得且过的“撞钟先生”、滥竽充数的“南郭先生”、不低不高的“差不多先生”。

当前，我市深化“能力作风建设年”活动，开展“立足本职、真正负责”专项整治，就要重点整治支撑不力、效率低下、思想涣散、精神懈怠，争先进位意识不强、安于现状、动力不足、不思进取、业务不精、能力不强等问题，让高标准严格要求成为干事创业的基本原则。

古人云，取法乎上，仅得其中；取法乎中，仅得其下。标准决定质量，标准考验能力。在锚定“两个确保”、再造发展优势，奋力谱写全面建设社会主义现代化焦作新征程中，让我们提高标准、拉高标杆，在平凡的岗位上书写不平凡的故事，汇聚推动焦作前行的巨大力量。①5

张雅敏：将“认真”二字贯穿工作始终

▶▶▶详见今日本报A02版

“智慧+”擦亮焦作公交服务金字招牌

本报记者 朱颖江

“智慧公交”服务市民生活，也是智慧焦作的重要组成部分。今年以来，市公交集团有限公司以开展“能力作风建设年”活动为抓手，以国企改革三年行动为切入点，秉承“情系乘客、用心

服务”的理念，用心打磨“公交为民服务”这块招牌，在锚定“两个确保”、再造发展优势中持续发力，多措并举，勇于担当，坚持打造“智慧公交”，实现了“智慧+温馨”“智慧+科技”“智慧+精准”服务提档升级，把老百姓关心的“公交事”办好、办实，使群众出行的幸福感和获得感更强。

“智慧+温馨”=温度

今年1月以来，市公交集团主动站位全市经济发展大局，妥善化解因疫情等不利因素带来的综合影响，大力开展“服务大提升”活动，强化职业道德培训，厚植为民服务情怀，紧紧围绕优

质服务、安全行车、车容车貌以及驾驶员情绪管理、志愿者服务等诸多方面开展工作，创建具有社会影响力的“郭爱萍劳模创新工作室”“赵玉民劳模创新工作室”和“乐帮工作室”服务品牌，全面提升公交车容车貌、车厢卫生合格率和驾驶员文明服务满意度。

群众最关心的事，是公交服务的提升点。近年来，市公交集团在市委、市政府的正确领导下，利用“智慧公交”系统深化服务举措，将群众期望的“掐点”乘车、智能刷卡、优化车厢环境温度等愿望变为现实。

公交是城市的流动名片，市公交集团倾力打造服务亮点，先后推出“快1红色教育专线”“28路知行线”“36路敬老线”“30路国防教育线”“10路健康专线”“13路禁毒号”等主题公交专线。（下转A09版）

<h3>面试在今日</h3> <p>2022年全省统一考试录用公务员焦作市面试工作今日进行。</p>	<h3>招募志愿者</h3> <p>开展示范性垃圾分类相关志愿服务活动，引导群众自觉践行绿色生活理念。</p>	<h3>市场要净化</h3> <p>“黑拼车”“黑网约车”是我市专项整治道路客运市场重点。</p>	<h3>信息有保护</h3> <p>《互联网用户账号信息管理规定》昨日开始正式施行。</p>	<h3>点赞好民警</h3> <p>7万多元订婚钻戒丢失8天报警后找到。</p>
--	---	---	--	--